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خبر اقتصادی

ماهی 1.5 تا ۳ میلیون تومان 
اجاره پارکینگ خودرو!

با توجه به این که اکثر شهروندان به خصوص در 
تهران با مشکل جای پارک مواجه هستند بسیاری 
اقدام به اجاره پارکینگ می‌کنند.هزینه اجاره پارکینگ 
با توجه به محله و فضای آن متفاوت است. به گزارش 
خبرآنلاین به تقل از روزگار خودرو، ه عنوان مثال هزینه 
اجاره یک پارکینگ خودرو سمت جیحون تهران ماهی 
۱.۵ میلیون تومان با ۲۰ میلیون پول ودیعه است. به 
طور کلی هزینه اجاره پارکینگ ها معمولا بین ۱.۵ تا ۳ 
میلیون تومان است. با توجه به این موارد هزینه سالیانه 
اجاره پارکینگ خودرو چیزی حدود ۱۸ میلیون تومان 

خواهد شد.
    

محمدی خبر داد:
بدهی 100 میلیارد دلاری دولت 

به صندوق توسعه ملی 
معاون صندوق توسعه ملی از طلب ۱۰۰ میلیارد 
دلاری دولت خبر داد و گفت: ۳۶ میلیارد دلار به بخش 
خصوصی تسهیلات داده شده که از این محل، بدهی 
بخش خصوصی واقعی کمتر از ۲ میلیارد دلار است. 
به گزارش خبرگزاری مهر، رضا محمدی  در نشست 
کمیسیون احداث و خدمات فنی و مهندسی اتاق 
ایران افزود: از مانده مطالبات صندوق ۱.۹ میلیارد 
دلار از بخش خصوصی واقعی است که یک میلیارد 
دلار از چند طرح مشخص است. همکاری صندوق با 
بخش خصوصی، همکاری خوبی بوده است. ۷ میلیارد 
دلار از مطالبات صندوق وصول‌شده که ۲ میلیارد دلار 
از بخش خصوصی بوده است. تعامل بین صندوق و 
اتاق باعث می‌شود صندوق به رسالت خود برسد. در 
اساسنامه صندوق به بخش خصوصی تأکید شده 
است. او اشتباه مهم صندوق توسعه ملی را در گذشته، 
سپردن همه کارها به بانک‌ها دانست و تاکید کرد: به 
استناد اساسنامه صندوق، بانک‌های عامل باید طرح را 
بررسی می‌کردند و البته برای پروژه‌ها و انتخاب کشور 
هم باید دقت کنیم. در گذشته خیلی از کاستی‌ها بر 
عهده بانک عامل بود و سعی ما بر این است که کاستی‌ها 

را جبران کنیم.
    

وزارت صمت اعلام کرد؛
فرسودگی 59 درصد انواع خودرو 

و موتورسیکلت در کشور
آمارهای وزارت صمت نشان می‌دهد ۲۲ میلیون 
و ۱۰۸ هزار دستگاه خودرو و موتورسیکلت در کشور 
تردد می‌کنند که از این تعداد ۱۳ میلیون و ۵۱ دستگاه 
فرسوده هستند؛ آماری نشانگر فرسودگی ۵۹ درصد 
از کل خودروهاست. به گزارش ایرنا، بعد از فرسودگی 
موتورسیکلت‌ها، مینی‌بوس با ۸۶ درصد، اتوبوس‌های 
درون شهری با ۸۲ درصد، اتوبوس‌های برون شهری 
با ۵۷ درصد و تاکسی‌ها با ۴۸ درصد بیشترین سهم 

فرسودگی را به خود اختصاص داده‌اند.
    

رئیس اتحادیه طلا:
مخالف ثبت سرمایه در سامانه هستیم

رئیس اتحادیه طلا در ارتباط با چرایی مخالفت 
طلافروشان با اجرای قانون جدید سامانه مؤدیان و 
ثبت اطلاعات در سامانه جامع تجارت، اظهار داشت: 
برخی همکاران سوال و ابهاماتی داشتند که مورد اصلی 
ثبت سرمایه در این سامانه است؛ می‌گویند که چرا باید 
سرمایه‌ای که چند نسل گشته است و تعداد زیادی افراد 
در آن سهم دارند در سامانه ثبت شود؟ به گزارش تسنیم، 
نادر بذرافشان درباره انتقادات فعالان طلا مبنی بر اینکه 
تمام سرمایه متعلق به یک نفر نیست و خیلی از طلاها 
به‌صورت امانی در مغازه‌ها خرید و فروش می‌شود، گفت: 
در تمام صنوف بخشی از سرمایه متعلق به مالک است و 
بخشی متعلق به افراد دیگر است؛ 21 رسته داریم که هر 
کدام فرایند و شرایط خاص خود را دارد؛ باید بسترهایی 

مهیا شود که ایرادات کارشناسی هم حل شود.

آخر هفته گذشته دولت در یک اقدام 
ناگهانی تصمیم گرفت قیمت اینترنت را 
افزایش دهد. این افزایش قیمت به بهانه 
افزایش کیفیت خدمات بوده؛ اما درحالی‌که 
کیفیت و سرعت اینترنت برای ایرانیان 
یک معضل همیشگی است و فیلترینگ 
هم عرصه را بر کاربران تنگ کرده؛ افزایش 
قیمت بیشتر شبیه دهن‌کجی به مردم 

است.
سازمان تنظیم مقررات و ارتباطات 
رادیویی اعلام کرد پس از جلسه اپراتورها 
در رگولاتوری و پذیرش تعهدات مرتبط 
با افزایش کیفیت شبکه توسط آن‌ها 
مقرر شد که تعرفه اینترنت اپراتورهای 
ارتباطی حدود ۳۰ درصد افزایش یابد. 
به گزارش ایسنا، طبق اعلام این سازمان، 
بر همین اساس مدیران عامل اپراتورها 
با حضور در سازمان تنظیم مقررات و 
ارتباطات رادیویی شروط رگولاتوری 
را پذیرفتند که برخی از شروط به این 
شرح است: 1-  افزایش سایت‌های نسل 
پنجم به ۱۰ درصد تا پایان سال ۱۴۰۳ 
2- افزایش پوشش نسل چهارم در کشور به 
۹۶ درصد تا پایان سال ۱۴۰۳ 3- افزایش 
30 درصدی میانگین سرعت اینترنت در 

شش ماه آینده.

همچنین همانطور که پیشتر اعلام 
شده بود، این تعهدات به صورت الحاقیه به 
پروانه فعالیت آن‌ها پیوست می‌شود و در 
صورت عدم ایفای تعهدات در موعد مقرر 
جریمه برای آن‌ها در نظر گرفته خواهد 
شد. در ضمن گفتنی است پیشتر نیز 
وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات و رئیس 
رگولاتوری اعلام کرده بودند که اصلاح نرخ 
اینترنت فقط در صورتی مورد موافقت قرار 
می‌گیرد که اپراتورها متعهد به افزایش 

کیفیت شبکه شوند.

شورای   رقابت   به   افزایش  تعرفه 
اینترنت   ورود   می‌کند

البته طبق اعام دولت تعرفه‌ها 
فقط باید 30 درصد افزایش پیدا می‌کرد 
اما گزارش برخی کاربران حاکی از آن 
است که قیمت اینترنت حتی تا سه برابر 
نیز افزایش پیدا کرده. به همین دلیل 
سخنگوی شورای رقابت اعلام کرد: درباره 
افزایش تعرفه‌ها در اولین فرصت در بدنه 
کارشناسی جلساتی را خواهیم داشت و اگر 
تخلفی صورت گرفته یا از دستورالعمل‌ها 
عدول شده باشد رسیدگی لازم انجام 

می‌شود.
به گزارش ایلنا، سپهر دادجوی توکلی 
در خصوص اینکه آیا شورای رقابت به 
افزایش تعرفه‌ای اپراتورها ورود پیدا خواهد 
کرد، گفت: وظیفه شورای رقابت ورود 
به بازارهای انحصاری است که رویه‌های 
ضد رقابتی دارند. درباره اینترنت چه ثابت 
و چه همراه می‌دانیم که این بازار یک بازار 
انحصاری تشخیص داده شده است. یک 
بار در مصوبه ۶۲۳ شورای رقابت ورود 
کرد، آن موقع جنس این رویه ضد 
رقابتی از جنس قیمت نبود، از جنس 

مقدار و شرایط دسترسی بود.
او  در پاسخ به اینکه اگر از ۳۴ 

درصدی که تعیین شده، عدول 
شده باشد شما ورود می‌کنید 

یا اینکه افزایش 
این ۳۴ درصد 
درست بوده یا نه، 

افزود: در هر دو حوزه 

شورای رقابت صاحب رأی است؛ یعنی نظر 
خواهد داد. به محض اینکه تصمیم گرفت 

من اطلاع‌رسانی خواهم کرد.
البته که خود شورای رقابت به 
انحصاری بودن این بازار واقف است، اما باز 
باید پرسید آیا همین انحصاری بودن امکان 
سوءاستفاده را میسر نمی‌کند و آیا شورای 
رقابت می‌تواند با این سوءاستفاده‌ها 

مقابله کند؟

دولت   باید   هزینه   اپراتورها   را 
جبران   کند

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس 
در واکنش به افزایش قیمت اینترنت در 
کشور تاکید کرد: در چنین شرایطی این 
دولت است که باید هزینه‌های اپراتورها را 
جبران کند و تا جایی که امکان داشته باشد 
اینترنت را گران نکند، زیرا 
گرانی اینترنت برای اقشار 
کم‌درآمد جامعه می‌تواند 
مشکلات جدی ایجاد کند.

جعفر قادری در گفتگو با 
ایلنا افزود: البته اظهارات 
اپراتورها در مورد 
رزان بودن  ا
قیمت اینترنت 
تا اندازه‌ای 
توجیه دارد و 
در چند سال 
گذشته قیمت 

خدمات آنها افزایش نداشته است اما در 
گران کردن اینترنت باید قدرت خرید مردم 

را در نظر داشت.
او اعلام کرد: مشخص نیست که با 
چه توجیهی این افزایش قیمت صورت 
گرفته است؛ حتما از وزیر ارتباطات در این 
زمینه توضیح خواهیم خواست و دلایل 
این گرانی را از ایشان سوال خواهیم کرد. 
امیدواریم راه‌حل جایگزینی برای افزایش 
قیمت اینترنت پیدا کنیم تا مردم متحمل 

فشار نشوند.
نماینده مردم شیراز خاطرنشان کرد: 
دولت دست‌کم می‌تواند برای استفاده 
از پلتفرم‌ها و سکوهای داخلی تعرفه 
اینترنت را افزایش ندهد. چنین الزامی 
هم برای دولت وجود داشت که هزینه 
استفاده از پلتفرم‌های داخلی را یک پنجم 
هزینه استفاده از پلتفرم‌های خارجی در 
نظر بگیرد. با این کار استفاده از پلتفرم‌های 

داخلی نیز رایج‌تر می‌شود.

فشار   انحصارگران   به   دولت
یک عضو هیأت مدیره انجمن ناشران 
دیجیتال در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« 
درباره بازار انحصاری اینترنت همراه در 
ایران گفت: وقتی انحصار رخ می‌دهد 
اپراتورها به دولت فشار وارد می‌کنند. وزیر 
ارتباطات چندین مصاحبه کرده بود که 
افزایش قیمت در اینترنت رخ نمی‌دهد 
اما اکنون اپراتورها به مرگ گرفتند که 
به تب راضی شوند. یعنی افزایش ۱۰۰ 
درصدی پیشنهاد داده بودند که افزایش 

۳۰ درصدی نصیبشان شود.
شهرام حاج قربانی با بیان اینکه ارائه 
سرویس اینترنت به هرحال نیازمند 
وجود شرکت‌های توانمند است زیرا 
محدودیت‌هایی وجود دارد اما انحصار 
در چیزی مطلوب نیست، افزود: زمانی 
که رقابت نباشد و چند بازیگر محدود 
تعیین‌کننده قیمت باشند، این مشکل 
وجود دارد که هر سوءمدیریتی را بخواهند 

از جیب مردم جبران کنند.
او درباره افزایش قیمت اینترنت اظهار 
کرد: واقعیت این است که ۳۰ درصد افزایش 
قیمت نیست و بیشتر است. مضاف‌براینکه 
بسته‌های اقتصادی اپراتورها نیز حذف 

شده است.
این فعال اقتصادی تاکید کرد: همیشه 
کاربران مقابل افزایش قیمت مقاومت 

دارند و به راحتی آن را نمی‌پذیرند.

اکثر   تولیدکنندگان   محتوا
 متضرر  خواهند   شد

حاج قربانی تصریح کرد: چون گرانی 
تازه اتفاق افتاده است نمی‌توان اکنون 
درباره آثار آن به قطعیت صحبت کرد، 
اما مسلم آن است که بر مصرف اینترنت 
و کسب‌وکارهای اینترنتی تاثیرگذار 
خواهد بود. او افزود: گرانی اینترنت قطعا 
در کوتاه‌مدت بر کسب‌وکارهای اینترنتی 
تاثیر منفی می‌گذارد؛ گرچه ممکن 
 است در بلندمدت مردم به این تعرفه‌ها 

عادت کنند.
این عضو انجمن ناشران دیجیتال ادامه 
داد: اکنون برخی شرکت‌های ارائه‌دهنده 
اینترنت، بر پلتفرم‌هایی سرمایه‌گذاری 
کرده‌اند که مصرف افزایش پیدا کند. 
این اقدامات پیشنهادها و آفرهایی به 
مشتری است که مصرف را افزایش دهد 
و سیاست‌های افزایش قیمت نقطه مقابل 
سرمایه‌گذاری‌های سابق عرضه‌کنندگان 

است.
حاج قربانی بیان کرد: حتی پارسال هم 
در مرکز ملی فضای مجازی وقتی صحبت 
افزایش قیمت اینترنت شد، می‌خواستند 
این افزایش قیمت را منوط به درنظرگرفتن 
سهم تولیدکننده محتوا کنند. او ادامه داد: 
اکنون تولیدکننده محتوا محصول خود را 
عرضه می‌کند و بیشترین سهم را از مصرف 
و قیمت اینترنت دارد و به همین دلیل 

متضرر می‌شود.
این فعال اقتصادی در پاسخ به این 
پرسش که »آیا با افزایش قیمت کنونی، 
اپراتورها به تولیدکنندگان محتوا 
کمک می‌کنند و سهم بیشتری به آنها 
می‌دهند؟«، گفت: چنین اتفاقی بعید 
است و به نظر می‌رسد می‌خواهند درآمد 
خود را افزایش دهند. حاج قربانی در پایان 
خاطرنشان کرد: اگر این افزایش قیمت 
موجب می‌شد که با در نظر گرفتن سهم 
مناسبی برای تولیدکننده محتوا، او به 
تولید باکیفیت تشویق شود، می‌توانست 

مفید باشد.

عضو هیأت مدیره انجمن ناشران دیجیتال، در تحلیل بازار انحصاری اینترنت موبایل:

هزینه هر سوءمدیریتی از جیب مردم پرداخت می‌شود
عضو هیأت مدیره انجمن 

ناشران دیجیتال در پاسخ به 
این پرسش که »آیا با افزایش 

قیمت کنونی، اپراتورها به 
تولیدکنندگان محتوا کمک 

می‌کنند و سهم بیشتری 
به آنها می‌دهند؟«، گفت: 
چنین اتفاقی بعید است و 

به نظر می‌رسد می‌خواهند 
درآمد خود را افزایش دهند

شهرام حاج قربانی در 
گفت‌وگو با »توسعه ایرانی«: 

واقعیت این است که ۳۰ 
درصد افزایش قیمت نیست 

و بیشتر است. مضاف‌براینکه 
بسته‌های اقتصادی اپراتورها 

نیز حذف شده است. 
درمجموع زمانی که رقابت 

نباشد و چند بازیگر محدود 
تعیین‌کننده قیمت باشند، 

این مشکل وجود دارد که هر 
سوءمدیریتی را بخواهند از 

جیب مردم جبران کنند

دبیر انجمن کارفرمایی پتروشیمی به موضوع ناترازی 
گاز اشاره کرد و گفت: دلیل ناترازی عدم مصرف بهینه و 
همچنین عدم سرمایه گذاری است، صنعت پتروشیمی 
برای ۸۰۰ تا یک میلیارد دلار سرمایه گذاری ‌عبور از ناترازی 

ورود کرده اما بی پاسخ مانده است.
به گزارش ایلنا، احمد مهدوی در نشست خبری با بیان 
اینکه نقش پتروشیمی در اقتصاد ملی بسیار برجسته و 
لوکوموتیو حرکت اقتصادی کشور است، خاطرنشان کرد: 
این صنعت می تواند ما را از اقتصاد تک محصولی نفت نجات 

دهد ، یعنی می توانیم جلوی خام فروشی را بگیریم. او افزود: 
در برنامه سوم عنوان شده که باید برای مواد خام و نیمه خام 
معافیت صادراتی در نظر گرفته شود و نیم درصد عوارض 
وضع شود و بر این اساس پلی اتیلن و پروپیلن و اوره جزء 
مواد نیمه خام عنوان شده و باید عوارض صادرات بپردازند 
در حالی که این موضوع با برنامه رشد ۸ درصدی اقتصادی 

منافات دارد.
دبیر انجمن کارفرمایی پتروشیمی تاکید کرد: ما باید ۲۳ 
درصد صادرات غیرنفتی داشته باشیم و انرژی را به سمت 

تولید و ثروت ببریم، اما با این رویه فشار به تولید این اتفاق 
نمی افتد و نه تنها به واحدهای تولیدی بلکه سهامداران نیز 

ضربه وارد می شود.
مهدوی با اشاره به رقم صادرات خاطرنشان کرد: صادرات 
۸ ماهه محصولات پتروشیمی به لحاظ تناژ ۱۹ میلیون و 
۸۵۰ هزار تن و به لحاظ ارزش ۸ میلیارد و ۳۶۰ میلیون دلار 
بوده است و نسبت به پارسال از نظر ارزشی افت داشته ایم و 

به لحاظ تناژ نیز ۲ درصد از صادرات کم شده است.
او در ادامه اظهار کرد: ما درحال‌حاضر بیش از ۳ سال 
است که حدود ۵۰ همت طلبکاریم و ارزش پول طی این 

مدت از بین رفته اما این مطالبت هنوز تسویه نشده است.
مهدوی در پایان تصریح کرد: پارسال به دلیل عدم تامین 
گاز ۸۰۰ میلیون دلار از صادرات ما از بین رفت و اقتصاد 

کشور ضربه خورد.

دبیر انجمن کارفرمایی پتروشیمی:

پیشنهاد پتروشیمی‌ها برای سرمایه‌گذاری در توسعه میادین گازی بی‌پاسخ ماند

گزارش

مرکز آمار ایران با انتشار گزارش افزایش قیمت اقلام خوراکی در ماه 
آذر نشان داد که مانند ماه‌های گذشته، اقلامی مانند غلات کمترین تغییر 
قیمت و میوه و سبزیجات به عنوان کالاهای مهم جهت سلامتی افراد، 

بیشترین نرخ تورم را داشتند.
به گزارش ایلنا، در گروه پروتئین‌ها و گوشت‌ها اقلام »مرغ ماشینی« 
با ۸.۳ درصد، »کنسرو تن ماهی« با ۴.۰ درصد و »ماهی قزل آلا« با 
۲.۹ درصد بیشترین افزایش قیمت را نسبت به ماه قبل داشته‌اند. مواد 
پروتئینی دیگر مثل شیر، تخم مرغ و. . نیز تغییر قیمت کمی در آذرماه 
داشتند. در این گروه بیشترین افزایش قیمت نسبت به ماه قبل مربوط 
به »شیر خشک« با ۲.۶ درصد، »تخم مرغ ماشینی« با ۲.۳ درصد و »کره 

پاستوریزه« با ۱.۵ درصد بوده است.
لازم به ذکر است برخی اقلام پروتئینی مثل گوشت گوسفند و گاو و 

ماهی تورم ماهانه کمی داشتند، اما تورم سالانه آن‌ها )در مقایسه با مدت 
مشابه در سال قبل بیش از ۱۰۰ درصد است. به این ترتیب، ماهی قزل آلا 
۹۰ درصد، گوشت قرمز گاو و گوساله ۱۳۰ درصد و گوشت گوسفند ۱۳۶ 

درصد افزایش قیمت سالانه داشته‌اند.
در مقابل، میوه و سبزیجات بیشترین افزایش قیمت را در قیاس با 
دیگر اقلام داشتند. در این گروه، بیشترین افزایش قیمت نسبت به ماه 
قبل مربوط »هندوانه« با ۸۶.۸ درصد، »خربزه« با ۱۳.۷ درصد، »انار« با 
۸.۹ درصد و »موز« با ۸.۲ درصد بوده است. در این گروه، بیشترین افزایش 
قیمت نسبت به ماه قبل مربوط به »گوجه فرنگی« با ۶۸.۹ درصد، »خیار« 

با ۲۸.۹ درصد و »پیاز« با ۲۰.۷ درصد بوده است.
گفتنی است پس از میوه و سبزیجات، گوشت‌ها و اقلام پروتئینی با 
فاصله قابل توجهی بیشترین نرخ افزایش قیمت را در سبد خانوار داشتند.
همچنین گروه غلات و مواد مشابه غله مانند برنج کمترین افزایش 
قیمت را داشته است. مثلا اقلام »شیرینی خشک« با ۱.۷ درصد و »رشته 
آش« با ۱.۶ درصد بیشترین افزایش قیمت را نسبت به ماه قبل داشته‌اند 
و همچنین بیشترین کاهش قیمت مربوط به »برنج ایرانی درجه یک« 

با ۱.۷- درصد است.

مرکز ملی آمار اعلام کرد:

تورم سالانه ۱۳۰ درصدی گوشت قرمز

گزارش

رامتین موثق

آگهی مفقودی برگ کمپانی – برگ سبز
 NPR70L آقای سید کاظم هاشمی مالک کامیون - باری فلزی   سیستم ایسوزو تیپ
رنگ سفید – روغنی مدل 1388 به شماره انتظامی ایران  51- 437 ع 68 به شماره شاسی 
NAG088NPRF18144 و شماره موتور  730300 به علت فقدان سند تقاضای صدور 
سند المثنی نموده است. لذا چنانچه هرگونه ادعایی در مورد خودروی مذکور وجود دارد ظرف 
مدت 15 روز از تاریخ نشر آگهی با در دست داشتن مدارک کافی به دفتر فروش شرکت ایران 
خودرو دیزل واقع در تهران ، خیابان آزادی ، کوچه شهید حبیب زادگان ، پلاک 1 مراجعه نمایند.
دیواندره

آگهی فقدان سند مالکیت 
آقای برهان مهران به نمایندگی بانک کشاورزی کرمانشاه با تقدیم دوبرگ استشهادیه مصدق شده مدعی است 
که سند مالکیت ششدانگ پلاک5 فرعی از3561- اصلی واقع دریک کرمانشاه به شماره ثبت10336 و دفتر 
1/35 صفحه32 بنام بانک کشاورزی بشماره سریال 922521 صادر وتسلیم گردیده سپس برابر سند قطعی 
شماره 114429- 1376/08/04 دفتر5 به بانک کشاورزی کرمانشاه منتقل گریده که دراثر سهل انگاری مفقود 
شده است، لذا مراتب طبق ماده 120-آئین نامه قانون ثبت دریک نوبت آگهی می شود تا چنانچه فرد یا افرادی 
مدعی انجام معامله با وجود سند مالکیت در نزد آنان باشد ازتاریخ انتشاراین آگهی به مدت10 روزمراتب را به این 
اداره اعلام دارند در غیراینصورت نسبت به صدور سند مالکیت طبق مقررات اقدام وسند مالکیت اولیه از درجه 

اعتبارساقط و ابطال خواهد شد. 
فرشاد نادری- مدیر واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه دو کرمانشاه   3201/م الف/12


